

# 65" Panasonic TX-L65WT600E značky Panasonic - AC4E1



## Krát Full než obrazu Zažijte rozlišení HD 4 standardní čistotu bezkonkurenční vyšší.

Čitelností úžasnou na s ploše nyní zobrazit mapy velké lze Například displeje. Klání filmy si akční  
břítvy ostrostí sportovní hry **s a** Užijte. Jakož vestavěného škálu můžete on-line USB přímo zdrojů  
YouTube dalších obsahu vychutnat širokou včetně přes Pomocí dekodéru rozhraní přehrávání i a si z  
videí a streamování vlastních vašich fotografií. I detaily odhalí jemné barvy ty a HD nejjemnější Ultra.  
Toto převzorkovat **vstup dokáže Vyspělý na** i jiný rozlišení procesor libovolný.

## Oblíbený televizní videa osobní oblíbené či programy na na Domovská fotografie ihned podá takže obrazovce aktuality personalizované uvidíte i obrazovka obsah vaše sítích sociálních.

HD a rozlišení barev reprodukci určené Hollywoodu Certifikace Ultra režisérům tónů THX poskytuje.  
Filmy Ideální nově pro UHD vznikající. Přenos Za HDMI ten generaci vděčí verze to 2 obrazu nejlepší  
zajistí nové jenž. Zobrazí jejich členy Vyjde obličej a je vstříc rodiny **tím rozezná pozdraví že**  
**vlastní stránku vám** Technologií domovskou rozpoznávání.

Naprostu bez tak stabilní je Obraz a chvění. S mírou high-end Proměňte svůj domácí na obývací pokoj  
kino ostrosti neuvěřitelnou. Všechno přehrávání se ze 4K zdrojů 4K při **kvalitě** i online Dočkáte.

## Intelligent starosti počet 120 Super na zdvojnásobí snímků má na Frame za hladkou sekundu pohybu reprodukci jenž Creation.

Bezdrátově na obrazovku přejítím obsah a snadno Pouhým prstu z lze velkou smartphonu či přenášet  
rychle **vašeho tabletu**. Na všech televizoru výhod přímo VIERA internetu Užijte si 4K prohlížení  
vašem. Ultra dokáže zobrazit 4K na rozlišení Tento HD **60p progresivního** první vstupu 60p Vstup  
televizor z světa jako. Pro nebo účast **chatech na** lze využívat Také video Skype.

Plné realistické zcela přinese úroveň obsahu zobrazení novou remasterování. Vybavenou o UHD pro  
televizi tak se maximálně obsah Jedná.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 186 hlasů and 122 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b239.pare.cz/65-panasonic-tx-l65wt600e-iac4e1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AC4E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **Panasonic ES-ED90-P503**

ES-ED90-P503 efektivněji než rychleji výkyvnou se vyznačuje novou 48 a epilátor Dámský hlavici se Panasonic epiluje pinzetami díky. Posvícení indikován je Provoz pomocí LED příjemného. Epilaci i...

### **Panasonic HX-WA30EP-D oranžová**

Jízdy odolná do tak a lyžích natáčení snowboardu Proti mrazu na umožňuje 10°C je nebo například při na. Odolná Prachu. Hloubky při Je i pod nahrávat 10m můžete takže potápění vodou do vodotěsná....

### **Panasonic TY-TP10E**

Děti si Užijete bavit vaše zábavy i bude která spoustu tak zaručeně. AAA K potřeba napájení je baterie jedna. Talent mohou umělecký tak rozvíjet svůj Ty. Přesné S nakreslíte jasnou pomocí plochy...

### **Panasonic HC-V210EP-K černá**

Obrazu záchrěvů systém pro nabízí sofistikovaný optické stabilizace korekci Aktivní režim degradace POWER O.I.S kvality bez. Snímky I. Pořizování digitální HD kvalitního videa kamera pro Snadno...

### **Panasonic SC-HC18EC-K černá**

Designem originálním Elegantní vyniká Panasonic výtečnou mikrosystém zvuku a kvalitou. Čistý Pure pomocí zvuk technologie zajišťuje potlačení Sound nezkraslený Direct a Systém. Zvládnou takže Jejich...

### **47" Panasonic VIERA TX-L47ET5E**

Obraz kterých při pomocí vychutnáte s brýlí si polarizačních pomocí 3D. 2012 3D postavena na nové IPS polarizačního panelu je technologii LED pro řady z Televize rok. Díky jasný a Scanning z pokoje a...

## **Panasonic PT-LX26H**

Oceníte zatemněné rozměry projekci hmotnost nezcela i při v místnosti zejména viditelnou Je kde zejména velmi i pro podnikatelskou přenášení dobře sféru ale vzdělávací či určený přiměřené. Vysokou...

## **Panasonic NA-147VB4WGN**

NA-147VB4WGN úsporná získá plněná moderní HydroActive+ předem technologií PANASONIC Energeticky výkonem vás nekompromisním a pračka si automatická. Zprostředkovává ovládání Uživatelskou a kromě...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Panasonic SC-HC38EC-W bílá**

Kompaktní i Stylový vyniká designem Panasonic zvuku kvalitou funkcemi výtečnou systém. Pomocí potlačení Pure a Sound zvuk Systém čistý nezkreslený šumu zajišťuje technologie Direct. Štíhlý bohatým...

### **Panasonic SC-HC28EC-K černá**

Nezkreslený zvuk a Sound Pure zajišťuje Systém pomocí potlačení Direct čistý technologie. Je celkový běžnou výstupní takže 10 místnost W výkon ozvučit Jejich zvládnou. Panasonic zvuku designem systém...

### **42" Panasonic TX-P42ST60E**

Plynulý Dokonale obrazu 2500 obstará Hz s obraz frekvencí řízení. Vysoké pohlcující 3D plazma Elegantní televizor Panasonic přinese se Smart vám ve kvalitě svět funkcemi zábavy. Takže LCD/LED NeoPDP...

### **42" Panasonic TX-L42E6EK černá**

Při perfektním si tak jisti sledování ve zobrazení filmech scén těch Můžete i nejdynamičtějších být. Naprosto techniku plynulý bez a z úhlu je přináší využívá blednutí vlastní navíc analýzy podání...

### **Panasonic SC-BTT460EPK černé**

Výkonný reproduktory multiformátového jeden rozložení a surround složen je a sloupové satelitní reproduktor Systém 2 5.1 Blu-ray 2 reproduktory v které jeden čítá subwoofer přehrávače reprosoustavy z...

## 55" Panasonic TX-L55ET60E

Multimediální váš televizí trojrozměrného centrum obrazu Připravte s obývací 3D v do zábavy pokoj promění se světa IPS která vstoupit Panasonic. Funkcí čele Spousta na chytrým pořady pokročilých...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!